

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.11.2011

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТЬЮ

Сегодня в Астрахани Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Астраханской области Александр Жилкин подписали соглашение о сотрудничестве между Компанией и Правительством области.

В соответствии с документом Правительство Астраханской области, в частности, окажет Компании содействие в предоставлении земельных участков для строительства объектов добычи и переработки углеводородов, нефтяных портовых терминалов, нефтебаз и автозаправочных станций в соответствии с действующим законодательством.

Правительство также будет содействовать Компании в получении соответствующих разрешений при работах в российском секторе Каспийского моря, в обеспечении круглогодичной доставки грузов и персонала, необходимых для выполнения работ в российском секторе Каспия, в выполнении проектно-изыскательских и строительных работ на территории области.

В соглашении также указывается, что стороны заинтересованы и готовы к совместной разработке и реализации проектов строительства энергоустановок нового поколения, а также возобновляемых источников энергии.

При размещении заказов на изготовление оборудования, металлоконструкций и другой производственной продукции ЛУКОЙЛ будет отдавать предпочтение предприятиям Астраханской области при условии конкурентоспособности их продукции и соблюдения тендерных процедур.

ЛУКОЙЛ также предусмотрит финансирование строительства природоохранных объектов, работ по воспроизводству морских и наземных биоресурсов, организации мониторинга биоразнообразия на территории водно-болотных угодий Нижней Волги, включая спутниковый мониторинг состояния северной части Каспийского моря.

Подписанное соглашение действует в течение пяти лет.

Сегодня же Вагит Алекперов, Александр Жилкин, мэр Астрахани Сергей

Боженков и руководитель департамента Фонда региональных социальных программ «Наше будущее» Евгений Живоглазов подписали совместное соглашение о строительстве детского сада на 240 мест в г. Астрахани.

Фонд «Наше будущее» учрежден Вагитом Алекперовым для поддержки проектов в области социального предпринимательства.

В соответствии с документом ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть», 100% дочернее предприятие Компании, профинансирует строительство детского сада, а Фонд - внутренние отделочные работы и оснащение всем необходимым оборудованием. Детский сад будет передан в дар городу.